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ATA DA 35 (TRIGÉSIMA QUINTA) SESSÃO SOLENE REALIZADA NO DIA 26 DE MAIO 

DE 2023, EM HOMENAGEM AO DIA DO TROPEIRO E PARA ENTREGA DE TÍTULO DE 

CIDADÃO SOROCABANO AO ILUSTRÍSSIMO SENHOR NILO BAIRROS DE BRUM. 

Às 19h50, o Mestre de Cerimônias dá início à Sessão Solene, convidando o Nobre 

Vereador Luis Santos Pereira Filho para assumir a direção da Mesa principal. Em 

seguida, o Mestre de Cerimônias, Senhor Diogo Rodrigues, anuncia as seguintes 

autoridades que compuseram a Mesa: Sr. Luiz Antonio Zamuner, Secretário da Cultura 

de Sorocaba; Sr. Heliton Sheidt do Valle, Prefeito do Município de Itararé; Senhora 

Denise do ValIe, Primeira Dama do Município de Itararé; Sr. Rubens Carlos Souto de 

Barros, Prefeito do Município de Taquarivaí; Sr. Orailson Pereira, Coordenador da 

Tropeada Paulista e o Sr. Márcio Anis Mattar Assad, Secretário de Desenvolvimento, 

Cultura e Turismo do Município de Campo Tenente - PR. Neste momento, o Mestre 

de Cerimônias solicita a todos os presentes para que em pé recepcionem o 

homenageado desta sessão, o Ilustríssimo Senhor Nilo de Bairros Brum acompanhado 

de sua esposa, Senhora Maria Helena Gomes Caldas. O Mestre de Cerimônias convida 

o músico Álvaro Neves para a execução do Hino Nacional e solicita a todos para que, 

em pé, acompanhem. Logo após, faz o registro de presenças e justificativas das 

ausências. Em seguida, o Nobre Vereador Luis Santos Pereira Filho, proponente do 

Requerimento n 2  338/2023, que deu origem à solenidade em celebração ao Dia do 

Tropeiro, faz sua saudação inicial. Em seguida, o Mestre de Cerimônias convida o 

grupo CTG Fronteira Aberta de Sorocaba para fazer uma apresentação cultural. 

Durante a apresentação e adentrando ao recinto, o Prefeito de Sorocaba Rodrigo 

Maganhato, é convidado pelo Mestre de Cerimônias a compor a Mesa principal. Na 

sequência, os Senhores Edison Antonio Nogueira e Rodrigo Maganhato proferem seus 

discursos, respectivamente. Findo os discursos, o Vereador Luis Santos Pereira Filho 

procede a entrega dos Votos de Congratulações em homenagem ao Dia do Tropeiro e 

dos Títulos de Visitantes Ilustres aos Senhores Heliton Sheidt do ValIe, Rubens Carlos 
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Souto de Barros e Marcio Anis Mattar Assad, os quais proferem seus discursos de 

agradecimento. Logo após, o Mestre de Cerimônias convida a Orquestra de Viola Zé 

Franco para fazer uma apresentação musical. A seguir, o Senhor Orailson Pereira 

profere seu discurso em homenagem póstuma ao Senhor Paulo Quinalha e o Mestre 

de Cerimônias convida a todos para assistirem um vídeo vida preparado 

especialmente para esta solenidade. Finda a apresentação do vídeo, o Vereador Luis 

Santos Pereira Filho faz a entrega de uma homenagem póstuma ao Senhor Fábio 

Quinalha, filho do homenageado e faz também, a entrega de uma homenagem ao 

Secretário da Cultura de Sorocaba Luiz Antônio Zamuner, os quais fizeram seus 

discursos de agradecimento. Dando prosseguimento à sessão, o Vereador Luis Santos 

Pereira Filho faz a leitura do Projeto de Decreto Legislativo n2  33/2023, referente à 

outorga do Título de Cidadão Sorocabano ao Ilustríssimo Senhor Nilo Bairros de Brum 

e logo faz a entrega do título ao homenageado, o qual profere seu discurso de 

agradecimento. Em seguida, o músico Álvaro Neves é convidado a realizar uma nova 

apresentação musical. Às 22h45, o Nobre Vereador Luis Santos Pereira Filho encerra a 

Sessão agradecendo a t 

geral. 

Luis SANTOS PEREIRA FILHO: 

Ti 
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